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Керуючий справами виконавчого    

комітету 

        Заступник міського голови: 

  

 _________________Андрій Лис          _____________Зінаїда Федорук 

  

  

                                                        

   

                                                        ЗВІТ 
        про роботу департаменту соціальної політики  

        виконкому Івано-Франківської міської ради 

                               в І півріччі 2010 року. 
                                   

 

   Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради постійно здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та 

соціального захисту пенсіонерів, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян, 

дітей-сиріт, одиноких матерів, багатодітних матерів, а також малозабезпечених 

сімей з дітьми, інших соціально незахищених громадян, які потребують 

допомоги  і соціальної підтримки з боку держави. 

На обліку в департаменті перебувають одержувачі допомог, яким 

допомога призначається відповідно до Законів України «Про державну 

допомогу сім’ям з дітьми”, «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з 

дитинства та дітям-інвалідам»,   «Про державну соціальну допомогу особам, які 

не мають права на пенсію та інвалідам» та постанов Кабінету Міністрів України 

від 02.08.2000 р. №1192, від29.04.2004р. №558 «Про затвердження Порядку 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги», від 22.02.2006 р. №189 «Про затвердження Порядку призначення та 

виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від 

сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце 

проживання їх невідоме», від 31.01.2007р. №81 «Про затвердження Порядку 

призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за 

дитиною», від 21.10.1995 року № 848 « Про спрощення порядку надання 

населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 

послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового 
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палива»(з внесеними змінами від 22.09.2007р. №1050). Призначення та виплата 

допомог проводиться постійно.   

Протягом І півріччя 2010 року призначено та поновлено виплату: 

- 513 державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям; 

- 459 допомог по вагітності та пологах; 

- 1145 одноразових допомог при народженні дитини; 

- 3290 допомог по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку; 

- 153 допомоги на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням; 

- 464 допомоги на дітей одиноким матерям; 

- 13 допомог на догляд за інвалідом 1 чи 2 групи внаслідок психічного 

розладу; 

- 205 державних соціальних допомог інвалідам з дитинства та дітям-

інвалідам; 

- 49 компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги; 

- 55 державних соціальних допомог особам, які не мають права на пенсію 

та інвалідам; 

- 187 тимчасових допомог на дітей, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів; 

- 7 допомог при усиновленні дитини.  

Також дев’ять прийомних сімей отримують державну соціальну допомогу 

та грошове забезпечення.  

В І півріччі 2010 року здійснено виплату державних соціальних допомог 

на суму 51 млн.153 тис.185 грн. 70 коп.  

Достовірність та повноту інформації про доходи і майновий стан осіб, які 

входять до складу сімей, що звертаються за призначенням соціальної допомоги, 

цільове використання коштів одержувачами допомог здійснюється 

спеціалістами відділу державних соціальних інспекторів. 

Перевірено на підприємствах, організаціях 3250 одержувачів допомог, 

обстежено за місцем проживання матеріально-побутові умови сімей з метою 

встановлення рівня забезпеченості та визначення права на призначення 

державної допомоги та забезпечення цільового використання коштів державного 

бюджету, складено відповідні акти. В т. ч.: 

- перевірено достовірність виданих доходів з відвідуванням місця 

роботи по 9 особових справах одержувачів допомог; 

- складено 390 актів обстеження матеріально-побутових умов 

проживання громадян, які звернулись за матеріальною допомогою до вищих 

органів влади; 

- перевірено та складено актів цільового використання коштів в 758 

сім’ях за призначеними і виплаченими допомогами при народжені дитини; 

- перевірено та складено акти обстеження по 112 особових справах 

громадян, які здійснюють догляд за інвалідами І групи та перестарілими. 

Виявлено 14 випадків неповної та недостовірної  інформації про доходи, 

майновий стан одержувачів, в яких виявлено порушення законодавства про 

зайнятість (МЦЗ) без поважних на те причин, спільне проживання з батьком 
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дитини, знаходження дітей на повному державному утриманні та ін. Повернуто  

в державний бюджет 4835 грн. 24 коп.  

Попереджено переплату на суму 11183 грн. 40 коп. та знято з нарахувань 

по 60 одержувачах допомог підвищення до державних соціальних допомог 

інвалідам з дитииства. 

Одним із видів соціальних допомог є житлові субсидії – програма адресної 

соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення. З часу 

впровадження Програми надання субсидій внесено понад 100 змін і доповнень, 

спрямованих на вдосконалення процедури призначення субсидій, посилення 

захисту малозабезпечених громадян, обмеження допомоги заможним сім’ям та 

спрощення процедури оформлення субсидій. 

Кількість сімей, що отримують субсидії станом на 01.07.2010р. -1906 . 

За звітний період зареєстровано звернень - 3288, призначено субсидій – 

2522 сім’ям на суму 2947,3тис. грн. Профінансовано – 3426,6тис.грн.  

За 6 місяців 2010 року проведено  69004 перерахунки діючих субсидій по 

фактичному споживанню послуг та у зв’язку зі зміною тарифів. 

 Рішенням XXI сесії міської ради п’ятого демократичного скликання від 

10.12.2007р. для підтримки незахищених верств населення м. Івано-Франківська 

впроваджено механізм виплати часткових компенсацій за рахунок міського 

бюджету з 01.01.2008 року. Дана виплата передбачена в місцевому бюджеті на 

2010 рік.  

Кількість сімей, що отримують часткові компенсацій з міського бюджету  

станом на 01.07.2010р. - 2466 . 

Зареєстровано звернень - 3278, призначено компенсацій – 3127 сім’ям. 

За звітний період нараховано компенсацій на суму 1105,6тис. грн. 

Профінансовано –1048,3 тис.грн.  

За 6 місяців 2010 року проведено 68492 перерахунків діючих компенсацій 

по фактичному споживанню послуг. 

В комісію з розгляду питань призначення житлових субсидій звернулися 

844 сім’ї, позитивно вирішено 837 заяв. Було проведено 8 засіданнь комісії. 

Проведено звірку даних про доходи з Податковою інспекцією і виявлено 

додаткові доходи, які не були вказані при зверненні за призначенням 

субсидії/компенсації по 895 справах. За цей період перевірено 1759 справ на 

предмет достовірності інформації про доходи громадян. Виявлено порушення по 

90 справах. Підлягають для повернення в державний бюджет незаконно 

отримані субсидії на суму 20066,16 грн., компенсації в міський бюджет – 

1871,30грн. Повернуто в державний бюджет 21710,38 грн., в міський бюджет -

1571,83грн. 

За звітний період проведено та складено 810 актів обстеження 

матеріально-побутових умов проживання заявників. 

Контроль за правильністю застосування законодавства при призначенні 

пенсій, контроль відповідності прийнятого рішення про призначення (відмову в 

призначенні) пенсій, перевірку правильності нарахування та складання 

документів для виплати пенсій через відділення поштового зв'язку та через 
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установи  уповноважених банків здійснює відділ з нагляду за додержанням 

вимог законодавства при призначенні (перерахунках) та виплаті пенсій шляхом 

перевірки матеріалів пенсійних справ в управлінні Пенсійного фонду України у 

м. Івано-Франківську. 

Станом на 01.07.2010 року в управлінні Пенсійного фонду України в місті 

Івано-Франківську перебуває на обліку 49731 пенсіонер. За І півріччя 2010 року 

опрацьовано  4181справ, з них: 

              - 1793 новопризначених пенсій; 

              -  57 взятих на облік з інших управлінь; 

              -  2331 перерахунок пенсій; 

              - 2331 масових перерахунків пенсій. 

В процесі здійснення нагляду виявлено: 

             - переплат пенсій на 11грн.64 коп.; 

             - недоплат пенсій 31грн.78 коп. 

 За рекомендаціями спеціалістів відділу управлінням Пенсійного фонду 

України в місті Івано-Франківську проведено доплату пенсій на суму 424 грн. 08 

коп. 

Підтверджено правильність відрахувань з пенсій за 1436 особовими 

рахунками, відповідно до виконавчих проваджень.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.1996 року 

№ 832 «Про підвищення розмірів державної допомоги окремими категоріями 

громадян» призначено 26 компенсаційних виплат по догляду за інвалідом І 

групи та перестарілими. 

Перевірено 1145 разових доручень на одержання: 

          -  похоронних допомог – 837; 

           -  недоотриманих пенсій – 308. 

Щомісячно проводиться синхронізація баз даних департаменту соціальної 

політики та управління Пенсійного фонду України в місті Івано-Франківську. 

   Контроль за додержанням законодавства про працю на підприємствах, 

установах, організаціях згідно з вимогами ст.259 КЗПП України, здійснення 

моніторингу у сфері праці у межах своїх повноважень, аналіз стану виплати 

заробітної плати, реєстрацію колективних договорів здійснює відділ праці. 

Готуються матеріали з питань забезпечення своєчасності погашення 

заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста на колегію обласної 

державної адміністрації, в прокуратуру міста для відповідного реагування, в 

інспекцію праці, в Головне управління праці та соціальної політики, міському 

голові.  

          Впродовж І півріччя 2010 року проведено 3 засідання робочої групи 

виконавчого комітету з координації дій щодо забезпечення податкових та інших 

надходжень до державного та міського бюджетів, на яких заслухано 19 

керівників підприємств – боржників. 

Розглянуто 15 письмових та 148 усних звернень громадян з приводу 

порушення вимог чинного трудового законодавства в частині виплати заробітної 
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плати, прийому та звільнення з роботи, забезпечення мінімальних гарантій в 

оплаті праці. 

Проведено перевірку дотримання вимог чинного законодавства та 

оформлено відповідні документи на 25 підприємствах та організаціях міста. 

  За звітний період зареєстровано 90 колективних договорів, змін та 

доповнень.  

Робочою групою з виявлення суб’єктів господарювання, які 

використовують найману працю без оформлення трудових відносин здійснено 

перевірку 79 суб’єктів. Виявлено 31 працівника без оформлення трудових 

відносин . В ході перевірки  оформлено трудові договори.  

Відділ з питань соціального обслуговування інвалідів, ветеранів війни та 

праці проводить роз’яснювальну роботу про надання пільг інвалідам, ветеранам 

війни та праці, сім’ям загиблих військовослужбовців, репресованим згідно 

діючого законодавства, проводить прийом документів від осіб стосовно надання 

статусу “Інвалід війни”, “Учасник війни”, “Член сім’ї загиблого”, “Ветеран 

праці”, “Інвалід війни – ветеран ОУН-УПА”, “Учасник бойових дій – ветеран 

ОУН-УПА”, “Учасник війни-ветеран ОУН-УПА” та видає відповідно до статусу 

пільгові посвідчення та проїзні талони на ветеранам війни; веде облік для 

забезпечення санаторно-курортним лікуванням інвалідів, для забезпечення 

інвалідів та пенсіонерів засобами реабілітації та пересування. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 року 

№ 999 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів автомобілями» 

направлено на МСЕК 60 інвалідів для визначення наявності у них медичних 

показань для забезпечення автомобілями на пільгових умовах.  

На виконання наказу Міністерства праці та соціальної політики України 

від 25.12.1997 року № 42 «Про затвердження інструкції про порядок обліку, 

зберігання, розподілу та видачі путівок до санаторно-курортних та інших 

лікувально-оздоровчих установ в органах соціального захисту населення 

України» та постанови від 22.02.2006 року «Про затвердження Порядку 

забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян 

органами праці та соціального захисту населення» забезпечено безкоштовно 

санаторно-курортними путівками 53 інвалідів та ветеранів війни, які перебували 

на обліку. 

Виплачено грошові компенсації вартості санаторно-курортного лікування 

та самостійного санаторно-курортного лікування  категоріям громадян 

визначеним постановами Кабінету Міністрів України від 07.02.2007 року № 150 

« Про затвердження Порядку виплати деяким категоріям інвалідів грошової 

компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного 

санаторно-курортного лікування», від 17.06.2004 року № 785 « Про 

затвердження Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-

курортного лікування деяким категоріям громадян» на суму 3510 грн. 

 Відповідно до Порядку забезпечення окремих категорій населення 

технічними та іншими засобами реабілітації і формування відповідного 

державного замовлення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
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від 12.11.2008 року № 1015 забезпечено інвалідів протезно-ортопедичними 

виробами, дорожніми та кімнатними візками та іншими засобами реабілітації, а 

саме: 

- 16 кріслами колісними; 

- 93 додатковими оснащеннями.            

Видано 278 направлень в протезний цех на виготовлення протезних 

виробів (системи ортезів на хребет,  системи ортезів на верхні та нижні кінцівки, 

системи протезів на верхні та нижні кінцівки, протези молочних залоз, 

ортопедичне   взуття, допоміжні засоби для особистого догляду та захисту) та 

заведено особові справи. 

Відповідно до наказу Міністерства праці та соціальної політики  України 

від 17.11.2006 р. № 423 “Про створення Централізованого банку даних з 

проблем інвалідності (ЦБІ)” внесено та відредаговано особових справ, 

меддовідок форми 070/о, заяв на санаторно-курортне лікування – 110 інвалідів 

та ветеранів війни. Введено в ЦБІ 462 індивідуальні програми реабілітації 

інвалідів.  

Комісією для розгляду питань, пов’язаних із встановленням статусу 

учасника війни розглянуто 10 справ стосовно надання статусу учасника війни 

відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту ”. Всім заявникам надано статус учасника війни. 

Видано 245 посвідчень ветеранам війни та праці. 

Видано 74 листи талонів на пільговий проїзд ветеранам війни по Україні 

та країнах СНД.     

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року 

№117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на 

пільги” відділ персоніфікованого обліку проводить реєстрацію осіб, які мають 

право на пільги та відшкодовує організаціям - надавачам послуг за надані 

пільговикам послуги.  

Станом на 01.07.2010 року перебуває на обліку в ЄДАРП 39 945 осіб, які 

мають право на пільги. Відшкодовано з коштів державного бюджету  

організаціям-надавачам послуг за надані послуги пільговим категоріям громадян  

на суму 14812,2 тис. грн. 

Постійно проводиться роз’яснювальна робота з організаціями-надавачами 

послуг щодо забезпечення автоматизованої звірки інформації за нарахованими 

пільгами. 

Проведення роз’яснювальної роботи про надання пільг і виплати 

компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи згідно діючого законодавства; проведення прийому документів від 

осіб щодо надання статусу “Учасник ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС“, “Потерпілий від Чорнобильської катастрофи”, ведення 

обліку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи по 

категоріях, дітей і дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана з 

Чорнобильською катастрофою, проведення прийому документів від громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для нарахування виплати 
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грошових компенсацій на оздоровлення, харчування, за проїзд, за невикористану 

санаторно-курортну путівку, та компенсації дітям; ведення обліку для 

забезпечення постраждалих від Чорнобильської катастрофи санаторно-

курортною путівкою, враховуючи потерпілих дітей, і оформлення документів на 

санаторно-курортне лікування; здійснення реєстрації платіжних доручень, 

проведення відшкодування підприємствам, установам і організаціям міста 

витрат за додаткові та щорічні відпустки, підвищені стипендії, доплату за роботу 

на забрудненій території, за утримання дітей, які потерпіли від Чорнобильської 

катастрофи у дошкільних закладах освіти, за ліки,  відпущені постраждалим 

громадянам по безкоштовних рецептах лікарів, проведення зубопротезування  

входить у компетенцію відділу з питань соціального обслуговування громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 За І півріччя 2010 року відшкодовано компенсаційних виплат: 

- на продукти харчування, щорічну допомогу на оздоровлення, компенсації 

сім’ям з дітьми, пільги на проїзд, за додаткові відпустки та підвищені стипендії 

особам, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС  на суму 1474386 грн. 

 За медичні послуги відшкодовано 41250грн., із них: 7775 грн. за 

проведене зубопротезування та 33475 грн. відшкодовано за ліки. 

У І півріччі 2010 року відділом правової і кадрової роботи було 

підготовлено  16 розпоряджень міського голови та 9 рішень виконкому міської 

ради, 6 рішень сесії міської ради, перевірено 57 колективних договорів,поданих 

юридичними особами для реєстрації. 

 Посадові особи відділу брали участь у 501 судовому засіданні як 

відповідачі, розглянуто 195 позовних заяв у суді (по виплаті допомог, про 

стягнення щорічної допомоги на оздоровлення особам, які постраждали 

внаслідок ЧАЕС). Подано 171 заяву в суд на апеляційне оскарження та 164 

апеляційних скарги. 

Перевірено та укладено 45 угод про виплату соціальних допомог, 

укладених між банками міста, Укрпоштою, міською залізницею та 

департаментом соціальної політики. 

Подано 9 скарг на дії державних виконавців виконавчої служби головного 

управління юстиції в Івано-Франківській області щодо стягнення штрафів. 49 

клопотань до апеляційного суду в Івано-Франківській області про звільнення від 

сплати судових витрат в порядку ст.82 ЦПК України та ін. 

Подано до Івано-Франківського міського суду 10 позовних заяв про 

визнання осіб недієздатними та встановлення опіки згідно рішення опікунської 

ради . 

Слухалося в суді 7 позовних заяв по опікунській раді при виконкомі , 

відбулося 17 судових засідань. 

Перевірено та складено 93 накази по роботі департаменту. 

За І півріччя 2010 року до департаменту соціальної політики виконкому 

Івано-Франківської міської ради надійшло 1406 пропозицій, заяв, скарг 

громадян. З них, письмових 1235, усних 171. 

      За півріччя мешканців Івано-Франківська найбільше турбували питання: 
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- надання матеріальної допомоги малозабезпеченим особам;  

- призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям;  

- заборгованості по виплаті заробітної плати; 

- встановлення лічильників на холодну та гарячу воду. 

Проведено 4 засідання опікунської ради. Секретарем опікунської ради 

подано  5 звітів опікунів щодо захисту прав та інтересів непрацездатних. 

 Проведено 4 засідання експертної ради при виконавчому комітеті міської 

ради, де розглянуто 344 звернення та вирішено надати одноразову грошову 

допомогу. 

 Виплачено одноразову грошову допомогу 300 малозабезпеченим 

громадянам міста на суму  93 тис. 500 грн., а саме : 

      - з коштів міського бюджету 214 малозабезпеченим на суму      

        66тис. 00грн.; 

      - з резервного фонду 4 малозабезпеченим громадянам на суму 14тис.  

        500грн.; 

      - з коштів державного бюджету 82 малозабезпеченим громадянам на 

суму 13 тис.00грн.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2010 

року № 299 «Про розміри разової грошової допомоги, що виплачується в 2010 

році відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» до Дня 

Перемоги виплачено разову грошову допомогу 8 573 ветеранам війни та 

прирівняним до них особам на суму 2 млн. 254 тис. 562грн.( з урахуванням 

поштового збору) .  

         На виконання рішень сесії міської ради п’ятого демократичного скликання 

виплачено: 

- допомог на поховання 88 непрацюючим громадянам міста на суму 

57200грн; 

- допомог до пенсій 51 ветеранам ОУН-УПА та іншим особам, які 

зазнали переслідувань на суму 19450 грн.; 

- підприємствам надавачам послуг за надані пільги інвалідам зору 1 

групи, сім’ям загиблих в Афганістані, ветеранам ОУН-УПА, 

репресованим на суму 620152 грн. 

На першому поверсі департаменту діє громадська приймальня, де 

громадяни можуть отримати консультації з соціальних питань та перелік 

документів, необхідних для призначення всіх видів допомог. Для покращення 

якості обслуговування населення міста громадська приймальня облаштована 

робочими місцями для спеціалістів відділу персоніфікованого обліку, які 

заводять у базу даних Єдиного державного автоматизованого реєстру 

пільговиків осіб, які мають право на пільги. Вивішені стенди з інформацією про 

роботу відділів та з інших питань, що стосуються соціального захисту 

населення.  
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В рамках впровадження системи управління якістю в діяльності 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради напрацьовано 

інформаційні картки адміністративних послуг, що надає департамент. 

Робочі місця спеціалістів департаменту додатково забезпечено 5 

комп’ютерами та принтерами, управління та відділи об’єднані внутрішньою 

мережею, розширений доступ до мережі Інтернет.  

Міністерством праці та соціальної політики України наказом від 

22.01.2010 року № 9 «Про передачу офісного обладнання» департамент 

соціальної політики забезпечено 1 комп’ютерами, 3 лазерними принтерами, 4 

матричними принтерами.   

Оновлено веб-сторінку Івано-Франківського виконкому в підрозділі 

соціальна політика розміщено: положення про департамент соціальної політики, 

положення про надання субсидій з усіма змінами та доповненнями, подано 

інформацію та коротку характеристику нормативно-правових актів з надання 

різних видів допомог, інформації про виконання заходів та ін.  

 У зв’язку з підвищенням ціни на газ з 01.08.2010 року  веб-сторінку 

соціальна політика – субсидії оновлено інформацією про надання субсидій.   

Зміни та доповнення до нормативно-правових актів з питань соціального 

захисту висвітлюються в засобах масової інформації, та веб-сторінці міста.  

 

Структурними підрозділами департаменту є: Територіальний центр 

обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян; будинок 

нічного перебування.  

Територіальний центр обслуговування пенсіонерів та одиноких 

непрацездатних громадян надає послуги пенсіонерам, інвалідам, одиноким 

непрацездатним громадянам та іншим соціально-незахищеним громадянам, які 

спрямовані на підтримку їхньої життєдіяльності і соціальної активності. 

Структурними підрозділами  територіального центру розглянуто            

1452 звернення громадян, які звернулися за різними видами допомог та надано 

29797 соціальних послуг. Відділенням соціальної допомоги вдома обслужено 

435 осіб, які за висновками медичних установ потребують постійної сторонньої 

допомоги. В комплекс послуг, що надаються соціальними робітниками входять: 

доставка товарів продовольчої та промислової групи з магазинів та ринку, 

приготування їжі, прибирання помешкань, прання білизни, доставка 

медикаментів, допомога в госпіталізації, влаштування в будинок-інтернат для 

перестарілих та інвалідів, оплата комунальних послуг, оформлення житлових 

субсидій, тощо. 

Для пенсіонерів та інвалідів, які за станом здоров’я не в змозі приготувати 

собі їжу, організовано щоденну доставку гарячих обідів. Безкоштовно 

доставлялись обіди 19 особам. На оплату харчування станом на 01.07.2010року 

використано 11 тис. 647 грн. (з коштів місцевого бюджету). 

Підготовлено та направлено в головне управління соціального захисту 

населення облдержадміністрації пакет документів для 8 осіб на влаштування в 

інтернат. 
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ІНСТРУКЦІЯ (І-СУЯ/09) 

з внутрішньої комунікації 

Сторінка 10 з 11 

Функціонує денне перебування „Надвечір’я”, де проводиться соціально-

побутова адаптація осіб похилого віку, інвалідів з метою усунення обмежень 

життєдіяльності, навчання трудовим навичкам, адаптація до посильної трудової 

діяльності, сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб, організація 

дозвілля і відпочинку (проведення лекцій, бесід, зустрічей, створення гуртків 

тощо), надання інформації, необхідної для ліквідації складної життєвої ситуації, 

що склалася та надання методичних порад. Такими послугами користуються    

74 особи. 

Пунктом прокату побутових приладів за укладеними договорами 

передаються у тимчасове користування одиноким громадянам та інвалідам 

пральні машини, холодильники, порохотяги. В користуванні знаходяться 

побутових приладів в загальній кількості 30 шт. 

Майстернею з ремонту взуття відремонтовано 185 пар взуття інвалідам та 

пенсіонерам. 

Для інвалідів та пенсіонерів організовано обслуговування підприємствами 

служби побуту (за виданими в центрі талонами). Видано 77 талонів на 

перукарські послуги. Територіальний центр спільно з міською організацією  

товариства “Червоного Хреста” та центром професійно-технічної освіти №1 

організували  надання перукарських послуг для 19 ветеранів війни.  

Функціонує банк прийому та видачі речей, що були в користуванні. 

Зібрано речей - 879 найменувань на суму 2 455 грн. 

Видано одягу, що був у вжитку 129 особам на суму 2 583 грн. (з 

урахуванням залишку за 2009р.) 

Відділенням медико-соціальної реабілітації (стоматологічним кабінетом) 

надано безкоштовно 953 cтоматологічні послуги. 

           Всього надано натуральну допомогу 610 пенсіонерам та інвалідам міста 

на суму 53 тис. 443 грн.  

Соціальними робітниками територіальному центру систематично 

проводяться обстеження матеріально-побутових умов проживання 

непрацездатних громадян, які опинились у важкій життєвій ситуації, за даними 

обстежень вивчається потреба в конкретних видах допомоги. Всього проведено 

1426 обстежень. 

           На благодійний рахунок Територіального центру департаменту соціальної 

політики ДП «Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів» перераховано 

кошти в сумі 3000 грн., які використано для надання одноразової грошової 

допомоги 27 ветеранам війни. 

З питань організації різноманітних послуг, надання матеріальної допомоги 

та організації різноманітних послуг територіальний центр тісно співпрацює з 

міською організацією  товариства “Червоного Хреста”,  Благодійним фондом 

“Карітас” Івано-Франківської УГКЦ, обласною асоціацією інвалідів, Радою  

ветеранів, благодійною організацією “Хесед-Лейб”,  всеукраїнською благодійною 

організацією “Турбота про літніх в Україні ”, Християнською родиною “Доброго 

серця - сестри Мироносиці ”, центром професійно-технічної освіти №1 та ін. 
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         Основними завданнями будинку нічного перебуванння є забезпечення 

соціального захисту осіб без постійного місця проживання та осіб, звільнених з 

місць позбавлення волі. 

          З початку року в будинок нічного перебування звернулося 96 осіб без 

постійного місця проживання, з них 15 жінок та 11 осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі. Вказаним категоріям громадян надано послуг:  

- відновлено документи 26 особам; 

- забезпечено харчуванням в Благодійному фонді “Карітас” для 12 осіб; 

- видано гуманітарну допомогу (одяг, взуття) 35 особам; 

- направлено до медичних установ 56 осіб; 

- працевлаштовано 2 особи; 

- оформлено групу інвалідності 4 особам; 

- влаштовано в будинок-інтернат 3 осіб; 

Для розв’язання проблем бездомності працівники будинку нічного 

перебування проводять соціальні патрулювання. Під час соціального 

патрулювання з початку року виявлено 14 бездомних  осіб, а також проведено 

інформаційно-консультаційні, релігійні бесіди з кожним із відвідувачів закладу. 

 

 

 

 

Директор департаменту    Олександра Заклинська 
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